e-mail: marketing@muller.com.pl
tel. 071 318 84 84, fax 071 318 84 83

~.

INSTRUKCJA MONTAZU

Obowigzuje od: 20-02-2023 r.

INSTRUKCJA MONTAZU
URZADZENIA:

88502 Street workout - Parkour 2




INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 88502 Street workout - Parkour 2

SPIS TRESCI

LT 1 1 PRSP 2

AN S Rl oY &= Yo = o] AV = {0 ] Ao 1V - 11V o= N 3

ETAP 2 — MONtAZ KONSEIUKC]H cuvvveeiiriiieiiiiiieeeiiiie et e sttt e sttt e s st e s ssite e e e saaae e s snaaeeesntaeesssnsreeesnnsseeenan 4
T A b AN 1 =T o 0 T=Y 2 o 1V S 4
D Yol =T s oF- | 4 o e Y01 - U D PSPPSRt 5

WSTEP

=  Maksymalna wysoko$é swobodnego upadku: 2,06 m
=  Gtebokos¢ fundamentowania: 0,70 m; 0,50 m; 0,33 m

=  Powierzchnia zderzenia: 10,48 x 10,02 m

2300
|
7h0

2060

—
_‘ powierzchnia
, .
o E=—Zfrerzeénia
=z

-

7015

N

-

10015

Strona 2 z 10



INSTRUKCJA MONTAZU \lw| '“.

Urzadzenie: 88502 Street workout - Parkour 2

ETAP 1 - prace przygotowawcze

= Miejsce prac montazowych zabezpieczyé przed przebywaniem oséb niepowotanych.
= Konstrukcje ustawi¢ w pozgdanym miejscu zachowujgc wymagang powierzchnie zderzenia.
= Zaznaczy¢ orientacyjne miejsca styku stupdw z gruntem.

Rozstaw betonow:

) 10475 -
i
1805 0
| 3
= + '
. 2050 _ 1055» L 1640 \
F \
— 640 1055 N
o \
1 - = = [+ O
S o o Lo N o
= = S 1950 S O 2
e e D e R oO—"
- 2100 h !
3 1350 S
e o 2125 00
i d ‘ (M 1 /
V
1550 [ 1350 _ o
7 /
= 1350 _
3
1
UWAGA !

Wszystkie czynnosci nalezy wykonywac zgodnie z zasadami BHP.
W rozstawie betondéw nalezy przyjaé tolerancje + 50 mm.

Strona 3z 10




INSTRUKCJA MONTAZU
Urzadzenie: 88502 Street workout - Parkour 2

ETAP 2 - montaz konstrukcji

1=,

1. Wykaz elementow

NR | NAZWA CZESCI WYMIAR SZT. | NORMA

1 Stup 1 wys. 2850 1 88502.001
2 Stup 2 wys. 2850 1 88502.002
3 Stup 3 wys. 2705 1 88502.003
4 Stup 4 wys. 2850 1 88502.004
5 Stup 5 wys. 2250 2 88502.005
6 Stup 6 wys. 2850 2 88502.006
7 Stup 7 wys. 2850 1 88502.007
8 Stup 8 wys. 2850 1 88502.008
9 Porecz tuleja-tuleja dt. 1040 1 SW.PTT.1040

10 Porecz blacha-tuleja dt. 945 1 SW.PBT.945

11 Porecz dt. 1850 1 SW.P.1850.000
12 Porecz dt. 1250 3 SW.P.1250.000
13 Porecz dt. 1200 4 SW.P.1200.000
14 Drabinka pionowa 1945x1000 1 SW.DW.1000.000
15 Drabinka pozioma 1100x2000 1 SW.DH.PB.1100x2000.00

0

16 Kaptur z opaska 250x1000x80 8 89920.100

17 Blok betonowy 250x1000x440 23 89910.100
18 Beton siedzisko 5
19 Blacha mocujgca fundamnet | 305x131x5 9 89910-89920.101
20 Blacha mocujaca 305x131x5 30 89910-89920.100
21 Blacha fundamnet 400x400x5 5 SW.EW.115
22 Nakretka samokontrujaca M10 63 DIN 985
23 Sruba z tbem pétkolistym M10 x 20 106 ISO 7380
24 | Sruba szesciokatna M10 x 25 40 DIN 933
25 | Sruba szesciokatna M16 x 30 9 DIN 933
26 Sruba szesciokatna M10x 70 43 DIN 931
27 | Sruba szesciokatna M10 x 160 20 DIN 931
28 | Sruba szesciokatna M10 x 80 4 DIN 931
29 Podktadka @30x@10,5x2,5 130 DIN 9021

(M10)
30 Podktadka sprezysta ?18,1x@10x2,2 106 DIN 127
(M10)

31 Podktadka @20x@10,5x2 (M10) | 40 DIN 125
32 Podktadka @30x@P17x3 (M16) |9 DIN 125
33 Zaslepka soczewkowa @40 235
34 Fundament 0500-4D 10
35 Fundament K-360-1D 9

Strona4 z 10



INSTRUKCJA MONTAZU \lw| '“"

Urzadzenie: 88502 Street workout - Parkour 2

2. Schemat montazu

Schemat mocowan

Zewnetrzny (1:4) Czotowy (1:4)

N o -

RS

Drazek géra (1:4)

Wewnetrzno-zewnetrzny (1:4)

3

Fundament zewnetrzny (1:5)

Strona5z 10




INSTRUKCJA MONTAZU \‘\\\| l%

Urzadzenie: 88502 Street workout - Parkour 2

=  Wyznaczy¢ potozenie fundamentdw,
Darn (jezeli wystepuje) wycigé, odtozy¢ na bok, wykopaé¢ otwory pod fundamenty na
pozgdang gteboko$é 330mm,

Wstawic¢ fundamenty (poz. 35) do otwordw i przykreci¢ do nich blachy (poz. 19) za pomocga
poz. 25, 32.

q:undament wewnetrzny Fundament zewnetrzny)
!

7
!
G:undament zewnetrzny}/
Fundament zewnetrzny Fundament zewnetrzny )
4

@undament wewnetrzn

Ustawi¢ na fundamentach pierwszy rzad blokéw (poz. 17) i przykrecié je do blach mocowania

fundamentu (poz. 20) za pomocg poz. 26, 27 i 29. Przykreci¢ blachy mocujace (poz. 20) do
betondéw zgodnie z schematem mocowan.

= Ustawic¢ kolejne warstwy blokéw betonowych (poz. 17) zgodnie z schematami.

Q/Vewnetrzno—zewnetrzny

ewnetrzn
G/\/ewnetrzno-zewnetrzny

Strona 6 z 10




INSTRUKCJA MONTAZU \l\"‘| H'w.

Urzadzenie: 88502 Street workout - Parkour 2

= Ustawic gérng warstwy blokéw betonowych (poz. 17). Wstawi¢ pomiedzy bloki betonowe
drazek (poz. 9). Na gdrne powierzchnie blokdw (poz.17) ustawic kaptury (poz.16).

"] ®

o
N o o/

ds)
i6 m — | 7

Strona7 z 10




INSTRUKCJA MONTAZU \‘\‘l| lw

Urzadzenie: 88502 Street workout - Parkour 2

=  Wstawi¢ fundamenty (poz. 35) do otwordw i przykreci¢ do nich blachy (poz. 19) za pomoca
poz. 25, 32.

-0

Fundament zewnetrzny)

Q:undament zewnetrzny

Fundament zewnetrzny>

=  Ustawic na fundamentach pierwszy rzad blokdéw (poz. 17) i przykreci¢ go do blach mocowania
fundamentu (poz. 19) za pomocg poz. 26, 27 i 29. Przykreci¢ blachy mocujace (poz. 20) do

betondw zgodnie z schematem mocowan.
Zewnetrzny

= Ustawic gérng warstwy blokéw betonowych (poz. 17). Na gérne powierzchnie blokow
(p0z.17) ustawic kaptury (poz.16).

Strona 8 z 10




e~

i

INSTRUKCJA MONTAZU

Urzadzenie: 88502 Street workout - Parkour 2

Strona 9z 10




INSTRUKCJA MONTAZU \l\\‘| ‘w

Urzadzenie: 88502 Street workout - Parkour 2

Darn (jezeli wystepuje) wycig¢, odtozy¢ na bok, wykopaé otwory pod fundamenty na
pozadang gtebokos¢ 705mm,

Przykreci¢ fundamenty (poz.34) do stupéw (poz. 1-8) za pomocg poz. 24 i 31. Wstawié betony
z przykreconymi stupami do otwordéw.

Przykreci¢ do stupdw drazki (poz. 10-13) oraz drabinki (poz. 14-15) stosujgc poz. 23 i 30.
Przykreci¢ blache fundamentu poz. 21 do betonowego stupka poz. 18 za pomocg poz. 23 i 30
Wstawi¢ stupki betonowe (p0z.18) z przykreconymi blachami fundamentéw (poz.21) do
otworédw wykonanych na gtebokos¢ 500mm.

Wypoziomowaé i wypionowaé konstrukcje sprawdzajgc, czy znak poziomu podstawowego
pokrywa sie z poziomem terenu

Usuna¢ powstate luzy w potaczeniach.

Otwory zaleé betonem klasy C16/20 zgodnie z ponizszym rysunkiem

RN RN
T N \\ N AN
N N
N N X _\\ AN o
N N o
N
N N M~

N
o > \/g }}\
LINNAZ 0% b ]
L 0500 ™\ \Beton B20
'\ Prefabrykat

0700 betonowy

Wymiar A zalezyny od radzaju zastosowanego podtoza

Zamontowac tabliczke znamionowa.

Strona 10z 10




